



# Н О В И Н С К И Е В Е Д О М О С Т И

№1 (26) январь 2013

официальный сайт поселения: [www.sp-novoe.ru](http://www.sp-novoe.ru) [www.srnovoe.ru](http://www.srnovoe.ru)

Беливо, Глебово, Дуброво, Загрязская, Заволенье, Запрудино, Коротково, Мисцево, Ненново, Новое, Радованье, Смолево, Стенино, Тереньково, Язвищи

| газета новинского сельского поселения | распространяется бесплатно |



## НЕ СТАРЕЮТ ВЕТЕРАНЫ!

Статьи о наших земляках - ветеранах труда.

стр. 2-3



## ИНТЕРВЬЮ С А. ЧАПТЫКОВЫМ

Рассказ о поездке в Майами на Чемпионат Мира по Дзюдо.

стр. 4



## НОВОСТИ СПОРТА

Хоккей, дзюдо, мини-футбол, пауэрлифтинг.

стр. 5-6



## НАМ НУЖЕН ДОМ КУЛЬТУРЫ

Публикуем письмо от жителей Новинки.

стр. 7



## АФИША

Расписание мероприятий в клубах нашего поселения на февраль.

стр. 8

## ПРАЗДНИК ТАК ПРАЗДНИК!

**Ж**ители деревни Новое умеют веселиться! В Новогоднюю ночь на площади Собралось очень много народа. Все пришли с праздничным настроением. Коллектив ЦДК «Досуг» открыл праздник небольшим мюзиклом «Расскажи, Снегурочка...» с участием Деда Мороза, Снегурочки, Снежной бабы, Бабок-ёжек и «Николая Баскова». Звучали музыкальные поздравления со сцены в исполнении солиста ВИА «Славяне» (д. Давыдово). Состоялся праздничный фейерверк. Дискотека продолжалась до утра. Все веселились большой дружной компанией.

В деревнях Новинского поселения в Новогоднюю ночь в Домах культуры проходили новогодние балы. В посёлке Мисцево также был красочный фейерверк.

Накануне Новогодней ночи в зале ЦДК «Досуг» для детей было показано новогоднее представление со Снеговиком, «Новым годом», пиратами. Дети принимали участие в конкурсах и игротанцах. Много маленьких ребят с родителями пришли на площадь 30 декабря на игровую программу у ёлки «Шире круг!»

В посёлке Мисцево 5 января для детей было показано новогоднее представление «Украли Снегурочку!» и организованы разнообразные конкурсы, в которых участвовали все дети. В ночь с 13 на 14 января уже веселились взрослые. Актеры театральной студии «Маски» поздравляли и дарили добрые пожелания. Под выступление ВИА «Славяне» все танцевали. Праздник закончился красивым фейерверком.

18 января в ЦДК «Досуг» жители были приглашены на Святочные вечера.

Открылся вечер показом спектакля «Вимфлеемская ночь» (руководитель Т.Е. Кобякова). Затем Святочные колядки были представлены участниками театральной студии «Маски» ЦДК «Досуг». Далее звучали романсы в исполнении любителей этого жанра: Александра Кашаева, Инессы Боченковой, Анны Евтюхиной. Гость из г. Куровское Заки Ярулин исполнил русские народные песни. Затем все жители были приглашены на вечер отдыха «Святки, вы Святки, святые вечера». Участники вечера – люди старшего поколения – пели русские народные песни, частушки, даже танцевали.

Жители сельского поселения Новинское любят праздники и весело гуляют!



**Н**овый год! Во всем мире его ждут, встречают и отмечают по-разному, связывая с ним свои мечты на будущее, надежды и желания.

В Новинской школе все: и учителя, и ученики – готовились к этому замечательному празднику. Каждый кабинет был празднично украшен, повсюду были развешены праздничные плакаты, у всех – новогоднее настроение. 28 декабря в нашей школе состоялся долгожданный новогодний концерт. Перед началом концерта ученикам вручили грамоты за ранее проходившие конкурсы: конкурс на лучшую кормушку для пернатых, которым нелегко приходится зимой. Победителями конкурса были объявлены учащиеся 1 класса: Сошников Семен; Карачаров Артем, Коркунова Алиса, Воробьев Илья, Белова Виктория, учащиеся 2 класса: Зеленова Кристина и ученик 5 класса Янин Никита. Поздравляем! Молодцы, ребята! Все участники отлично позаботились о братьях наших меньших, но победителям это удалось лучше всех! На празднике каждый класс выступил отлично! Ребята постарались на славу! Танцы, инсценировки, песни – все закружилось в вихре мишуры, дождика и снежных хлопьев! Можно быть уверенным – никто не ушел без хорошего настроения и позитивных воспоминаний. В заключение хочется еще раз поздравить всех с Новым годом и Рождеством, пожелать всем счастья, благополучия, здоровья каждому из вас! Пусть все ваши мечты осуществляются!

Е.А.Бурова



# НЕ СТАРЕЮТ ВЕТЕРАНЫ. ДЕЯНЫШЕВ ВИКТОР МАКСИМОВИЧ

**Д**еянышев Виктор Максимович родился в 1940м году в деревне Новое. Жил в Казарме, в 1948м году пошел в школу, в первый класс. Как и все мальчишки играл в хоккей, футбол, ходил на лыжах, гонял велосипед. Окончив школу, поступил в строительное училище в городе Тушино в 1957м году. Пришло время и Виктора Максимовича призывали в армию. Служил во флоте с 1959 года по 1963 год. После службы поступил в педагогическое училище. Окончив училище и получив диплом учителя начальных классов и учителя физкультуры, Виктор Максимович работал в школе в городе Ногинске.



С 1973 года по 2009 год Деянышев Виктор Максимович работал в Новинской средней образовательной школе учителем физкультуры. За время работы окончил «Московский педагогический институт имени Крупской» по специальности «физическое воспитание». Его воспитанники неоднократно занимали призовые места в районных и областных соревнованиях по игровым видам спорта: мини-футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису.

Козлов, тренеры Руслан Алексеевич Козлов, Алексей Викторович Дураков, Е. Ю. Монахов, бывший директор Новинской средней школы Д. Ф. Коблов, нынешний директор Новинской СОШ Татьяна Геннадиевна Ермилова. Виктор Максимович Деянышев имеет высшую категорию учителя физкультуры, награжден нагрудным знаком «Отличник гражданской обороны СССР».

В настоящее время Виктор Максимович работает тренером в ДЮСШ.

Среди учеников Виктора Максимовича много известных и уважаемых жителей Новинки - Глава администрации сельского поселения Новинское Евгений Константинович Рунов, директор детско-юношеской спортивной школы, Мастер Спорта по дзюдо Алексей Викторович

**Виктору Максимовичу третьего февраля 2013 года исполняется 73 года. Так пожелаем ветерану труда здоровья, а его воспитанникам новых жизненных и спортивных достижений!**

*Кашина Н. И.*

# ПОЗДРАВИМ ВЕТЕРАНА ТРУДА. ЩЕРБАКОВ ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ



кабря 2011 года и по нынешний день. За это время он показал себя специалистом, хорошо знающим своё дело. Все, кто с ним работает, знают его как добросовестного, честного и надежного человека.

28 января 2013 года Павлу Ивановичу исполнилось 85 лет! В день рождения нашего ветерана труда лично поздравили с юбилеем и вручили памятные подарки Глава с/п Новинское Евгений Константинович Рунов и спонсор нашего поселения, руководитель «Ликинской Транспортной Компании» Коркин Максим Александрович.

**Уважаемый Павел Иванович!  
Сердечно поздравляем Вас с Вашим Юбилеем - 85-летием!**

*Кипит работа повседневно,  
Но вот среди обычных дней,  
Вдруг наступает День Рождения,  
Чудесный праздник - ЮБИЛЕЙ!  
Хотим Вам пожелать удачи,  
Успеха в жизни, ярких дел,  
Чтоб Вы с улыбкой - не иначе,  
Встречали каждый новый день!*

**Щ**ербаков Павел Иванович начал свою трудовую деятельность электриком в Новинской ткацкой фабрике 1948 году двадцатилетним парнем. В 1949 году он был призван в Советскую Армию, отслужил четыре года и снова, в 1953 году вернулся на фабрику работать электромонтером. Шло время,

менялись названия предприятия, но Павел Иванович продолжал свой бесменный труд электромонтера на Новинской фабрике. В 1992 году вышел на пенсию, но продолжал работать.

В Управляющей Компании ООО «ИнвестГарант» Павел Иванович Щербаков трудится с самого начала, то есть с 30 де-

С уважением,

*сотрудники Управляющей Компании  
ООО «ИНВЕСТГАРАНТ»,  
Администрация сельского поселения Новинское.  
Редакция газеты «Новинские ведомости»  
Редакция сайта www.spnovo.ru*

# ЧТОБЫ СЧАСТЛИВО ЖИТЬ В ГРЯДУЩЕМ МЫ О ПРОШЛОМ ПОМНИТЬ ДОЛЖНЫ



Верхний ряд слева направо: Закурина Мария, Волков Николай, Присяжский Петр, Гольшикина Елизавета, Александрова Софья.  
Средний ряд: Глухов Петр, Ганькина А., Буров Григорий Анисимович - директор фабрики, Фирсова Клавдия.  
Нижний ряд: Михеева Елена, Щербакова Раиса, Зорина Анна.

**Ч**тобы счастливо жить в грядущем  
Мы о прошлом помнить должны  
- эти стихотворные строчки я вспомнила не случайно. Ведь не стираются в людской памяти имена тех, кто всей своей жизнью, своим трудом и своими поступками составляли и составляют историю и славу Новинки.

Давайте вместе перелистаем чью-то жизнь и продолжим в сегодняшнем номере нашей газеты создавать галерею знаменитых земляков. Такие люди достойны людской памяти. Мне хочется рассказать о трех жительницах деревни Новое, ударницах ткацкого производства - Александровой Софье Сидоровне, Буровой Анастасии, Щербаковой Раисе Ивановне.

Вот сидит передо мной простая русская женщина с умными и добрыми глазами, маленькая, худенькая жительница Новинки Александрова Софья Сидоровна и тихо начинает свой рассказ:

«Мои родители - отец Александров Сидор Иванович 1903 года рождения из деревни Заволенье и мать Сайкина Марфа Константиновна 1901 года рождения из деревни Запрудино работали на ткацкой фабрике. Отец работал в красильном цехе помощником мастера. Мама с десяти лет пошла работать ученицей на фабрику, а затем стала ткачихой. В 1926 году они поженились и стали жить в деревне Запрудино. Мало кто уже помнит, что был в Запрудино двухэтажный кирпичный дом, построенный для восьми семей рабочих фабрики. В наше время дом не сохранился. Я родилась в этом доме в 1931 году. В семье нас было пять детей.

Лучшим рабочим фабрики в то время давали комнаты в Казарме. Это было самое почетное поощрение за ударный труд. Наша семья переехала в Казарму. Время текло быстро. В 1940 году я пошла в школу. Вся моя учеба в школе в основном прошла в военные годы. Учились в деревянном здании школы, которого давно уже нет. Школьный истопник топил печку, технички убрали четыре классных комнаты, коридор и учительскую. Везде были порядок и чистота. Хорошо помню свою первую учительницу Вострякову Анастасию Васильевну, кото-

рая приехала из города к нам, деревенским детям. Она говорила: «Живете в деревне - надо со всеми здороваться!». Я и сама детям всегда говорю об этом.

В 1946 году я закончила школу и сразу пошла работать на ткацкую фабрику. Сначала работала упаковщицей. Ежедневно ходила мимо ткацкого цеха - мне там очень нравилось, и вскоре я перешла работать в ткацкий цех. Ткачихой я проработала до 1988 года. Стаж работы 42 года. Я успела поработать на разных станках. Работала на механических, обслуживала семь станков. На этих станках все делалось вручную. Нитку приходилось вдвигать в челнок ртом, станки грохотали, а мы бегали от станка к станку. Затем работала на полуавтоматических станках с барабанами, обслуживала 23 станка. А затем на станках СТБ-216. На пенсию вышла в 1988 году, вот теперь на заслуженном отдыхе» - заканчивает свой рассказ Софья Сидоровна.

А мне хочется продолжить рассказывать о её жизни и работе. За свой многолетний и ударный труд Александрова Софья Сидоровна награждена следующими наградами: Орденом «Знак Почета» в 1966 году, юбилейной медалью «За доблестный труд» в 1970 году, орденом «Трудового Красного Знамени», бронзовой медалью Главного Комитета ВДНХ СССР в 1981 году, нагрудным знаком «Отличник Социалистического Соревнования РСФСР» в 1961 году, «Победитель Соцсоревнования» в 1978 и 1979 годах и медалью «Ветеран Труда» в 1981 году.

Осенью 2012 года Софье Сидоровне исполнилось 82 года. Она не скрывает свой возраст. Говорит быстро, оживленно, и во всем старается видеть только положительное и хорошее. Таких людей называют оптимистами. Вспоминать им, людям старшего поколения, есть что. Тем более многие из них - живые легенды Новинки, которые вместе со своей деревней росли и приумножали её славу. И пусть жизненный путь Александровой Софьи Сидоровны и её целеустремленность станут для молодого поколения хорошим примером для подражания.

*Крылова Нина Владимировна  
(читайте продолжение в следующем номере)*

## ИНТЕРВЬЮ С АЛЕКСАНДРОМ ЧАПТЫКОВЫМ ОБ УЧАСТИИ В ЧЕМПИОНАТЕ МИРА ПО ДЗЮДО В МАЙАМИ (США)

*Наш земляк мастер спорта по дзюдо Александр Чаптыков завоевал серебряную медаль на Первенстве России по дзюдо, состоявшемся в городе Звенигороде 22 – 23 сентября 2012 года. Александр, благодаря этой победе получил путевку на Чемпионат Мира по дзюдо, который прошел с 6го по 9е ноября 2012 года в городе Майами, США. Вот, что рассказал Александр об этой поездке.*



**Х**очется начать с самого главного. В турнире принимали участие спортсмены из сорока шести стран мира. Соревновались между собой очень сильные команды из Соединенных Штатов, Бразилии, Монголии... Но все же лучшими стали Российские спортсмены! Первое место – Россия! Второе место – Германия, третье место – Франция.

Делегация от России прилетела в Майами количестве ста двенадцати человек. Это не только спортсмены, но и тренеры, врачи, массажисты, повара и другие специалисты, необходимые для функционирования команды. Встретили нашу команду очень хорошо. От аэропорта до отеля нас довезли на шестиместных автомобилях, которые там называют «шатлы». Майами – американский город, который расположен в субтропиках на берегу океана – кругом пальмы, пляжи, очень тепло и в городе очень чисто. На улицах города очень мало прохожих – все ездят на автомобилях. Мы прилетели за пару дней до соревнований, и нам удалось погулять по городу, искупаться в океане.

Кухня в Майами преобладает в основном латиноамериканская – мексиканская, кубинская... В Майами очень много латиноамериканцев, которые работают официантами, водителями, рабочими. Очень похоже на ситуацию у нас, только вместо мексиканцев, кубинцев, уругвайцев у нас эмигранты из среднеазиатских республик, отделившихся от нашей страны после распада СССР. В отличие от эмигрантов в России, находящихся на полулегальном положении, эмигранты в Америке четко знают свои права и законы, которыми они защищены.

Соревнования проходили в зале «Холидей Ин Экспресс» на территории гольф-клуба, который принадлежит куратору и финансисту соревнований, и «Федерации дзюдо США» миллиардеру Дональду Трампу. Вся наша команда жила в комфортабельном дорогом отеле «Дональд Трамп» (название говорит само за себя). Дональд Трамп – очень известная в Америке персона – бизнесмен, владелец сети казино и отелей по всему миру, писатель, издавший более 20ти книг, ведущий теле-шоу. Дональд Трамп активно поддерживал и оказывал материальную поддержку президенту Бараку Обаме на последних президентских выборах.

Перед каждым днем соревнований в зале звучал гимн Соединенных Штатов. Все встают, а на большом экране показывают сюжет, как американские солдаты приезжают из Ирака, плывут американские эсминцы и авианосцы, развивается американский флаг. В Соединенных Штатах очень развит патриотизм, он активно поддерживается и культивируется.

Спортивный зал был очень удобный и состоял из двух отдельных помещений – разминочный зал и соревновательный зал. В разминочном зале стояли специальные дисплеи, на которых было видно когда, какому спортсмену и в каком кимоно выходить в соревновательный зал. В соревновательном зале – четыре татами (ковры для борьбы), зона для зрителей, отгороженная от соревновательной зоны живыми цветами (очень необычное решение) и подиум для награждений.

Наши атлеты выступали очень хорошо, хотя им противостояли лучшие дзюдоисты мира. Особенно хочется отметить борцов из Монголии. (Монгольский дзюдоист сумел в тяжелейшем противостоянии выбить из борьбы за личные награды Александра Чаптыкова). Так же сильны борцы из США – в одной из весовых категорий золотую медаль завоевал атлет из Майами. (Правда, у американца – армянская фамилия и русское имя). Но в общекомандном зачете Россия – первая! В чем заслуга не только спортсменов, но и их тренеров, и тренеров сборной России – Марзобекова Руслана Георгиевича, тренера мужской сборной и Кабаловой Людмилы Алексеевны, тренера женской сборной.

Какие же дальнейшие планы... Готовимся к Чемпионату города Москвы, который состоится в апреле 2013 года, и на котором будут отбираться спортсмены для поездки на Чемпионат Европы. Очень хочется принять участие в Чемпионате Европы по дзюдо, который пройдет в Париже с 13 по 16 июня этого года. И обязательно нужно еще раз съездить на Чемпионат Мира, который в этот раз ожидается в Абу-Даби (Арабские Эмираты) в ноябре 2013 года и обязательно привезти медаль в личном зачете. Но для этого нужно завоевать путевку хорошим выступлением на Чемпионате России в Сочи в сентябре. Так что предстоит много тренироваться, много работать.

Лично от себя хочу поблагодарить «Новинский Завод Металлоконструкций», взявший на себя финансирование поездки на соревнования в Майами, и руководство НЗМК за поддержку спорта и за принятие столь правильного решения!

*Мы поздравляем Александра Чаптыкова и всю сборную России по дзюдо с блестящей победой на Чемпионате мира 2012 в Майами и желаем дальнейших побед во всех чемпионатах и турнирах! Молодцы! Так держат!*

Материал подготовил А. Алехин.

**Поздравляем!****ДЗЮДО**

Поздравляем **Козлова Алексея Викторовича** - директора МБОУ ДОД «Новинская ДЮСШ» Орехово-Зуевского муниципального района, Мастера спорта СССР, Заслуженного работника образования Московской области, с награждением Знаком Губернатора Московской области

**«ВО СЛАВУ СПОРТА»**

Желаем дальнейших творческих успехов в воспитании спортсменов! Желаем воспитанникам Алексея Викторовича высоких спортивных достижений, побед и медалей!

*Отдел по спорту Управления культуры спорта и молодёжи администрации Орехово-Зуевского муниципального района*

*Администрация с/п Новинское*

*Редакция газеты «Новинские Ведомости»*

**ЧЕМПИОНАТ ОРЕХОВО-ЗУЕВСКОГО РАЙОНА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ**

**Привет всем любителям футбола!**

Для начала представлюсь. Меня зовут Маринин Даниил, и сейчас я поделюсь с вами своим впечатлением о проходящем чемпионате Орехово-Зуевского района по мини-футболу.

Хотелось бы начать с того, что наш чемпионат с каждым годом становится всё популярней. Насколько мне не изменяет моя память, еще 3 года назад в чемпионате принимало участие 16 команд, которые были поделены на 2 зоны. В прошлом году это число выросло до 24 команд, и на собрании федерации было принято разделить их на 3 лиги. В этом году мы уже имеем 31 команду, которые бьются за право стать лучшей в своей лиге. Стоит только догадываться, что будет в следующем году, ну а в прочем - «поживем-увидим».

**Итак, Высшая лига!!!**

По-моему, здесь творится что-то невообразимое. После 3-го тура мы не имеем явного фаворита. Целых 5 команд имеют в своем активе по 6 очков, это говорит о том, что они уже единожды оступились, проиграв по 1-му матчу. Прошлогодний серебряный призер команда «Куровское-1» проиграла команде «Сокол», а те, в свою очередь, проиграли прошлогоднему чемпиону «Гранд» и своему обидчику в полуфинальном матче на кубок района. «Гранд» в отсутствие своего лидера Николаева Алексея проиграла команде «Берег». Хочу заметить, что «Берег» новичок Высшей лиги, перебравшись из Первой, где в прошлом году не потерпел ни одного поражения. Еще 2 новичка Высшей лиги команды «ЛИАЗ» и «Сокол» заявили о себе и комфортно чувствуют себя с 6-ю очками в активе. Оставшиеся команды так же еще не потеряли шансов на призовые места. Я уверен дальше будет еще интереснее.

**Первая лига!**

Здесь, вроде, пока всё ясно. Есть 3 лидера - «Спорт Лига», «Мишлен», «Ритм-1», имеющие по 9 очков. Так же есть и аутсайдеры - «Витязь» и «Демихово». Хотя, команду «Демихово» до начала турнира никто не записывал в аутсайдеры. Будем надеяться, что они смогут поправить свое турнирное положение. Ну и в серединке расположились несколько команд способных побороться за места повыше, ведь лидеры тоже могут оступиться.

**Ну и напоследок, Вторая лига!**

Страсти в этой лиги кипят ни чуть не хуже, чем в Высшей. Ведь в этом году Вторую лигу обновили аж 7 команд. Фаворита, на данный момент, две команды «Соболево-2» и «Гладиатор». Обе команды новички турнира, поэтому и выступают во Второй лиге, но судя по всему у них серьезные намерения подняться в Первую лигу, и вполне возможно у них это получится. Как это не печально, но как и в каждом виде спорта, есть аутсайдеры. Их пока два. Команда «Тополиный» и «Звезда» в 4-х матчах еще не набрали ни одного очка. Повторюсь, вся борьба и гонки за призовые места еще впереди!

Пока на этом всё!

Мне остается пожелать всем командам удачи и побед! Увидимся на футбольном поле!

*Пресс атташе  
Федерации футбола Орехово-Зуевского района  
Маринин Даниил*

По материалам сайта [www.oz-raion.ru](http://www.oz-raion.ru)

**После четырех игр команда «Гранд» в высшей лиге на втором месте с 9 очками. У лидера лиги - команды «Куровское» такое же количество очков, но больше забитых мячей.**



17 января 2013 года Гущина Анна, воспитанница Новинской ДЮСШ принимала участие в **Первенстве Москвы по дзюдо** среди девушек 96 - 97 годов рождения. Наша дзюдоистка заняла почетное третье место в весовой категории свыше 70ти килограмм и получила путевку на **Первенство России**, которое состоится с 13го по 17е февраля в городе Волгограде. Поздравляем Анну и её тренера-преподавателя Александра Чаптыкова с очередной победой! И будем ждать Анну из Волгограда с медалью!

**ХОККЕЙ**

30 декабря 2012 года на ледовом поле в Новинке стартовал **Районный Турнир по хоккею на призы Глав администраций**. В первом матче Новинские хоккеисты встречались со спортсменами из Ильинки. Новинка играла очень здорово, но и Ильинка не сдавалась. Итог 6 - 5 Новинские хоккеисты выиграли. Результаты других матчей этого турнира:

3 января 2013 года Новинка - Соболево 5 - 4

5 января 2013 года Новинка - Авангард 8 - 3

12 января 2013 года Новинка - Куровское 5 - 0 (Команде Куровское засчитали проигрыш за невыезд)

16 января 2013 года Новинка - Spartak (Мисцево) 10 - 6

19 января 2013 года наша команда на выезде играла с командой из Давыдово. В основное время счет ничейный 2 - 2. Однако в таких случаях предусмотрена серия буллитов. По буллитам 1 - 0 в пользу Давыдово.

26 января 2013 года опять игра на выезде, на этот раз в Губино. И опять ничья 4 - 4, и опять в буллитах нашим хоккеистам не везет 1 - 0 в пользу спортсменов из Губино.

31 января 2013 года Новинка - Spartak (Мисцево) 7 - 2

2 февраля 2013 года Новинка - ЛИАЗ 5 - 3

Гранд-Новинка, в настоящий момент, занимает первую строчку турнирной таблицы.

20 января 2013 года хоккеисты-ветераны Новинки принимали на своем поле команду из Орехово-Зуево. Встреча состоялась в рамках **Первенства района по хоккею среди ветеранов**. Игра была очень интересной. Весь матч Новинка играла очень хорошо и постоянно вела в счете. Но на последней минуте основного времени хоккеистам из Орехово удалось сравнять счет 3 - 3. По буллитам Новинка проиграла 0 - 1. Спорт есть спорт!



# НАШИ ЧЕМПИОНЫ ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ



29 декабря 2012 года во Дворце Спор-та «Аттика» прошли соревнования XIX Новогоднего турнира по Русскому жиму лежа и классическому силовому жиму лежа в трех подходах на которых успешно выступили наши спортсмены:

Бирюков Владислав:

I место в абсолютном первенстве по

Русскому жиму;

I место в абсолютном первенстве по классическому силовому жиму лежа;

Награжден почетными Дипломами, Медалями и ценными подарками.

Балакин Вячеслав:

I место в весовой категории до 53 кг с результатом 60 кг.;

II место в абсолютном первенстве среди юношей до 16 лет по классическому силовому жиму лежа;

II место в абсолютном первенстве среди юношей до 16 лет по Русскому жиму;

Награжден почетными Дипломами и Медалями.

Рыбаков Роман:

II место в весовой категории до 53 кг среди мужчин по классическому силовому жиму лежа;

III место в абсолютном первенстве среди юношей до 16 лет по классическому силовому жиму лежа;

III место в абсолютном первенстве среди юношей до 16 лет по Русскому жиму;

Награжден почетными Дипломами и Медалями.

Все вышеперечисленные награды вручены от имени:

Президента Московской областной федерации пауэрлифтинга - Луговой И.Н.

Начальника управления образования администрации Орехово-Зуевского муниципального района - Цветкова А.Н.

Директора Д/С «Аттика» - Воропаева В.П.

Награждение проводил мастер спорта международного класса, чемпион мира и Европы по пауэрлифтингу, судья международной категории - Пустовалов С.В.

От имени главы Сельского Поселения Новое Рунова Е.К., Директора ДЮСШ «Новинка» Козлова А.В, а также тренера по Пауэрлифтингу ДЮСШ «Новинка» Монахова Е.Ю. поздравляем наших спортсменов, завершивших этот год чередой успешных побед и достижений. Желаем им в Новом году повышать свое мастерство и быть всегда в хорошей спортивной форме.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

с юбилеем Эльмиру Агаевну Голубкову - милого и доброго директора нашего клуба!!!

*С юбилеем! Радости, добра,  
Тёплого уюта, процветания!  
Будет жизнь открыта и щедра,  
Исполняя каждое желание!  
Пусть улыбки близких и родных  
Светлое подарят настроение,  
А удачливость в делах любых  
Вдохновит на новые свершения!*

МБУК ЦДК «Досуг»  
Администрация с/п Новинское  
Редакция «Новинских Ведомостей»  
Редакция сайта www.spnovoe.ru

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Шувалову Зою Ивановну с 85-летием!

*На всех любви твоей хватает  
Такой душевной и земной  
Заботой и теплом нас окружаешь,  
И мы хотим, чтобы ты была такой!*

Твои дети, внуки, правнуки

## Отметили День рождения в январе:

**ЮБИЛЯРЫ:**

**01-МУХИНА МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА**, фельдшер Новинской амбулатории.

**14-ГОЛУБКОВА ЭЛЬМИРА АГАЕВНА**, директор МБУК ЦДК «Досуг».

**16-МИНОХИНА АННА ПЕТРОВНА**, сторож МБОУ «Мисцевская ООШ №1».

**18-ЖГИР ИРИНА ФЁДОРОВНА**, сотрудник Мисцевского центра соц. обслуживания населения.

**ИМЕНИННИКИ:**

**01-ЕРМИЛОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА**, директор МБОУ «Новинская СОШ».

**02-ПАЛЬТОВА ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВНА**, почтальон д. Новое.

**02-МАКАРКИНА ЛЮБОВЬ ТИМОФЕЕВНА**, сторож МБОУ «Новинская СОШ».

**04-ДЕДКОВА НИНА НИКОЛАЕВНА**, сторож Мисцевской амбулатории.

**В КЛУБЕ Д. НОВОЕ РАБОТАЮТ КРУЖКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА (БЕСПЛАТНО)**

**ГРАФИК РАБОТЫ:**

ПН-ПТ, 14<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>

ТЕЛ.: 8 (4964) 177-307

**05-УСИК ВЛАДИСЛАВ СЕРГЕЕВИЧ**, зам. директора по безопасности МБОУ «Новинская СОШ».

**06-УГОЛЬКОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА**, оператор ЭВМ Мисцевской амбулатории.

**08-ЕВТЮХИНА АННА НИКОЛАЕВНА**, руководитель кружка Мисцевского ДК.

**08-НЕВЕЖКИНА ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВНА**, сотрудник Мисцевского центра соц. обслуживания населения.

**13-ПОДПОЛОВА ТАТЬЯНА ПЕТРОВНА**, рабочая по комплексному обслуживанию зданий и сооружений МБОУ «Мисцевская ООШ №1».

**22-ОВЕЧКИНА ЛЮДМИЛА ПАВЛОВНА**, соц. работник д. Новое.

**29-ЕРМОЛАЕВА ТАТЬЯНА ФРОЛОВНА**, воспитатель МБОУ д/с «Ягодка» пос. Мисцево.

**31-ХАПОВА ВЕРА ПЕТРОВНА**, директор Дубровского СК.

**31-ЛЕМЕШЕВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА**, медсестра Новинской амбулатории

**ДЕТСКОМУ САДУ «ТОПОЛЁК»**

**(Д. НОВОЕ)**

**ТРЕБУЕТСЯ ВОСПИТАТЕЛЬ (СО ЗНАНИЕМ КОМПЬЮТЕРА)**

**ТЕЛ.: 8 (4964) 177-182**

# НОВИНКЕ НУЖЕН ДОМ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА!

*С 31 февраля 2013 года в Новинке, по инициативе МБУК ЦДК проходит сбор подписей под письмом Исполняющему Обязанности Губернатора Московской области Андрею Юрьевичу Воробьеву. В письме – просьба о помощи в строительстве Дома культуры и спорта с большим зрительным и большим спортивным залами.*

*Уважаемые жители! Зайдите на минутку в клуб «Досуг», поставьте свою подпись.*

*Ниже мы приводим текст этого письма полностью.*

Уважаемый Андрей Юрьевич! Мы, жители деревни Новое, Московской области, Орехово-Зуевского района, обращаемся к Вам с большой просьбой помочь нам осуществить мечту – строительство Дома Культуры со зрительным залом на 250 мест и спортивным залом в деревне Новое. В нашей деревне раньше был Дом Культуры с большим зрительным и дискотечным залами, но в 2002 году он, к сожалению, сгорел. Администрация с/п Новинское предоставила для клуба небольшое строение по улице Советской с тремя комнатами для кружков. В зале могло собраться не более 30 зрителей. Но, несмотря на это, работники клуба проводили разнообразные мероприятия как для детей, так и для взрослых. Работали кружки, проводились массовые мероприятия на площади, на стадионе.

В 2010 году, в связи с тем, что здание признали аварийным, администрация предоставила отремонтированное здание бывшей прачечной детского сада. В строении имеется зрительный зал на 50 мест со сценой, одна комната для кружков, где могут заниматься не более десяти человек, кабинет директора, методический кабинет, кабинет бухгалтера. Зрителей бывает на представлениях почти всегда не менее ста человек, многим приходится стоять в дверях. Мероприятия нашего клуба – очень интересные.

Население деревни Новое – свыше двух с половиной тысяч человек. Население близлежащих деревень, которые пользуются инфраструктурой д. Новое – еще более трехсот человек. Раньше, до пожара, в Доме Культуры проводились танцевальные вечера, а сейчас молодежи по вечерам просто нечем заняться. Мы очень надеемся, что в ближайшее время будет построен Центр культуры, досуга и спорта.

Глава нашего поселения очень уважаемый человек. Он старается сделать все возможное, чтобы создать все необходимые условия для хорошего проживания в своей родной деревне. У нас есть магазины, замечательная площадь в центре деревни со скамейками, фонарями и большой летней сценой, где жители собираются не только на праздничные мероприятия, но и просто отдохнуть. На улицах всегда чисто, зимой дороги расчищены. Но нам просто необходим Дом Культуры, где наши дети и внуки могли бы посещать кружки и секции, и все жители смогли бы проводить культурно и с пользой свой досуг.

В настоящий момент уже изготовлен проект Дома Культуры в деревне Новое. Также получено положительное заключение государственной экспертизы на данный объект строительства. Мы обращаемся к Вам с большой просьбой посодействовать в ускорении процесса строительства Дома Культуры.

С уважением, жители деревни Новое.

## ОСТОРОЖНО, ПОЕЗД!

*Правила поведения на ж/д станциях и платформах*



1. Переход через железнодорожные пути осуществлять только через специально сделанные пешеходные дорожки.

2. Категорически запрещается перебежать через пути перед движущимся подвижным составом. Необходимо помнить, что при скорости 120км/час поезд за 10 секунд проходит 330м.

3. Переходить через железнодорожные пути надо только под прямым углом, убедившись, что по пересекаемому Вами пути не движется поезд.

4. Обращайте внимание на световые и звуковые сигналы, предупредительные знаки и плакаты, вывешенные на видных местах в районе перехода и на платформах.

5. Не подходите к краю платформы, так как может сбить воздушной волной, зеркалом обратного вида на кабине машиниста или подножкой.

6. При пропуске поезда необходимо находиться не ближе 5 метров от крайнего рельса.

7. Категорически запрещается находиться в междупутье при проходе поездов.

8. Запрещается ходить вдоль ж.д. путей - необходимо помнить железная дорога-зона повышенной опасности!

9. Не бежать по платформе - можно оступиться, поскользнуться и попасть под колеса поезда!

10. Запрещается прыгать с платформы на путь!

11. Не допускать выхода на железнодорожные пути детей дошкольного возраста.

Смотрите подробные фотоотчёты с ПРАЗДНИКОВ и СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ по адресу: [www.vk.com/spnovoe](http://www.vk.com/spnovoe) а также на сайте [www.sp-novoe.ru](http://www.sp-novoe.ru)

### СРОЧНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

КОНСУЛЬТАЦИИ, СОСТАВЛЕНИЕ ПРАВОВЫХ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ВАШИХ ИНТЕРЕСОВ В СУДАХ, ПОМОЩЬ АДВОКАТОВ.

8(499)267-52-78, 8(903)624-52-80

**АФИША****Д. НОВОЕ:**

дата	время	мероприятие	Место
05.02	15.00	«Леденцы для Снежной бабы». День зимнего именинника.	ЦДК муз. зал
14.02.	18.00	«Праздник любящих сердец». День Святого Валентина. Концерт.	ЦДК муз. зал
19.02	15.00	Конкурсная программа для мальчиков «Будущие защитники Отечества»	ЦДК муз. зал
21.02	16.00	Праздничная программа «День защитника Отечества»	ЦДК муз. зал
27.02	15.00	«Учимся быть толерантными». Игра-беседа со школьниками.	ЦДК муз. зал



**ЗДЕСЬ МОГЛА БЫ БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА!**

По вопросам размещения коммерческой рекламы (очень недорого) и бесплатных частных объявлений позвоните нам в редакцию по телефону 8 985 7785415, или пришлите на этот телефона СМС, или напишите нам по электронной почте: [gazeta@sp-novoe.ru](mailto:gazeta@sp-novoe.ru)

**ПОС. МИСЦЕВО(ДК):**

дата	время	мероприятие
14.02	17.00	Весёлые приключения нового Колобка.
17.02	18.00	Концерт ВИА
23.02	16.00	«Защитникам Отечества». Концерт.
26.02	17.00	День зимнего именинника.

**Д. СМОЛЕВО(КЛУБ):**

дата	время	мероприятие
02.02	19.00	Танцевальные вечера
09.02		
16.02		
14.02	19.00	Новогодний бал «Веселый Новый год»
23.02	18.00	«Мужество наших солдат», к Дню защитника Отечества

**Д. ДУБРОВО (КЛУБ):**

дата	время	мероприятие
03.02	14.00	КВН «Новогодний калейдоскоп»
10.02	14.00	«Весёлые старты». Игровая программа
14.02	16.00	«Во имя всех влюблённых!» Танцы
24.02	14.00	«Защитникам, воинам и рыцарям посвящается!». Концерт.

**Благодарности**

Администрация сельского поселения Новинское выражает благодарность ООО «Ликинская Транспортная Компания» и лично руководителю Коркину Максиму Александровичу за организацию и проведение праздника «Крещение Господне» в д. Дуброво.

Администрация и жители с/п Новинское

**ИНТЕРНЕТ для вашего дома**



**КРЕДО-ТЕЛЕКОМ** [crsdo-telecom.ru](http://crsdo-telecom.ru) Бесплатный круглосуточный телефон **8-800-100-8281**

- услуги предоставляются в Москве, Московской, Калужской и Владимирской обл.
- бесплатное подключение, телефонная линия не нужна
- постоянные скидки и акции по экономии средств
- скорость Интернет до 50 Мбит/с для физлиц и до 400 Мбит/с для юрлиц
- дополнительные услуги: установка телефона в коде 495; домашний Wi-Fi; цифровое телевидение, хостинг и многое другое

\* уточняйте перечень услуг в Вашем населенном пункте

**Информационная газета «Новинские ведомости».**

Издатель – ИП Алехин А.Л., администрация с/п Новинское. Выходит 1 раз в месяц. При финансовой поддержке предпринимателей Новинского сельского поселения. Адрес для писем: 142643, Московская область, Орехово-Зуевский р-н, д. Новое, газета «Новинские ведомости» до востребования. Тел. редакции: 8-985-778-54-18. № 01 январь 2013г. Номер подписан в печать: 31 января 2013 г. Над номером работали: Алехин А.Л., Голубкова Э.А., Малинина Н.В., Рунов Е.К., Козлов А.В., Душина Г.С., Софина Н.В., Жабина В.В. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и частных объявлений. Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.

Уважаемые жители! Если вы хотите, чтобы мы написали о том, что вас волнует, или рассказали об интересном человеке, живущем по соседству — напишите нам по адресу: 142643, Орехово-Зуевский р-н, д. Новое, до востребования «Новинские ведомости». Или позвоните нам по тел: 8-910-406-88-00. Мы также ждём ваши статьи (в любом виде) для публикации, ищем авторов и корреспондентов, чтобы наиболее полно отражать жизнь нашего поселения.

Официальный сайт поселения: [www.sp-novoe.ru](http://www.sp-novoe.ru) [www.spnovoe.ru](http://www.spnovoe.ru)